

■大佬圈+

胜选后首次记者会 承认俄罗斯对美国网络攻击 怒斥媒体“假新闻” 特朗普:俄罗斯没有我的把柄

情报部门在“胡说”

特朗普承认俄罗斯在去年美国大选期间对美国民主党方面实施网络攻击。此前他一直不愿接受美情报机构这一判断。特朗普说,“在黑客攻击问题上,我认为是俄罗斯(所为),但我们一直遭到许多其他国家和个人的黑客攻击。”

在被问及如果俄罗斯总统普京有意帮助他胜选,他是否会接受,特朗普说:“如果普京喜欢唐纳德·特朗普。我会视之为‘财产’,不会觉得是‘债务’……我不欠俄罗斯。”

美国有线电视新闻网10日爆料说,美情报部门几天前向特朗普汇报俄罗斯涉嫌通过网络攻击干预美国总统选举的情况时,在一份机密报告背后附加了两页纸的提要,提醒他防范俄罗斯,因为对方据信掌握他私人生活和财务状况的“黑料”。

特朗普在记者会上抨击这份报告是在“胡说”,“不应该被写出来,也不应该被公开”。他认为,这些机密信息被泄露给媒体是“非法的”、“可耻的”。

他严词批评美国有线电视新闻网,称这则报道“全是假新闻……从没发生过”,“公开它的人是一群聚在一起反对者,是有病的人”。他在记者会上拒绝回答这家媒体的任何提问。

迅速取代“奥巴马医改”

特朗普说,“奥巴马医改”将

在美国总统奥巴马当地时间10日晚发表告别演讲后,美国候任总统特朗普11日在纽约特朗普大厦举行大选获胜后首次记者会。美联社消息说,记者会很快变成一场“论战”。

会尽快被撤销、被取代,“很有可能同一天或同一周完成”,特朗普说,它是“民主党人的问题,我们将帮他们把这个问题挪走,我们会帮这个大忙”。

批评“高价”F-35战机

特朗普曾在网上发文指责F-35战机造价高。他在记者会上再次指出,F-35造价比预算高出数十亿美元,“我们将降低成本,引入竞争机制”。

打算改革医药行业

特朗普呼吁对医药行业实施新的招标程序。他说:“我们是世界上最大的药品买家,却没有合适地对药品进行招标”,导致药价任意浮动。他说:“我们开始招标后,意味着



将会省下数十亿美元。”

尽快提名最高法院大法官

特朗普说,他已列出20个人选,目前已经开始审核并面谈过大部分。他将在就任后两周内作出决定。

要做“最棒”就业创造者

特朗普说:“我说过,我会成为上帝创造的最棒的就业机会创造者,我说到做到。”

坚持修建美墨“边境墙”

为防范非法移民偷渡,特朗普选举期间多次放言要在美国和墨西哥边境修建“边境墙”。他当天再次在这一问题上表态:修墙不会受

制于美墨双方在这一问题上的谈判。

他说:“就任后立刻开启同墨西哥的谈判,待谈判完成,我可能要等差不多一年半的时间,但是我不想等。”

避嫌将集团业务交给儿子

在发布会上,特朗普说,自己与俄罗斯没有任何业务往来,没有贷款,也无正在进行的交易,近日也主动拒绝了一笔价值20亿美元的迪拜的业务,因为作为总统要避免利益冲突。

谈及如何避免担任总统和商业利益的冲突时,特朗普表示,将把自己的集团业务完全交给儿子,已签署了相关文件。据新华社电

■面孔+

亲属被控行贿 潘基文回国“难堪”

据新华社电 “引起人们不安,我对此感到抱歉。”潘基文11日在纽约约翰·F·肯尼迪国际机场对媒体记者说。随后,这位联合国前任秘书长搭乘韩亚航空公司客机从美国返回自己的祖国。

潘基文所说“引起人们不安”是指弟弟潘基祥和侄子潘周贤被控行贿。就在潘基文返回韩国前一天,美国检察官指控现年69岁的潘基祥和他的儿子、38岁的潘周贤涉嫌参与一起行贿案,行贿金额为50万美元(约合346万元人民币)。

不久前,潘基文本人也卷入一起贿赂传闻。韩国《时事周刊》去年12月以多名未公开身份的人为消息源报道称,潘基文在卢武铉政府任外交交通部长官时收受商人朴渊次大约20万美元贿赂。2007年初就任联合国秘书长后,他再次收受朴渊次送到联合国总部所在地美国纽约市的3万美元。潘基文多次否认受贿,并要求《时事周刊》道歉和撤稿。

现阶段,韩国政局因“亲信干政”事件动荡不安,总统选举将提前举行。尽管潘基文尚未正式宣布参选,不过外界普遍将他视为热门人选,他的民调也长期向好。

然而,有关潘基文“受贿”的报道对他的民调造成了一定影响。不少媒体认为潘基文应尽快拿出合适方案应对,以免被拉低选情。潘基文在机场说,目前还无法就是否参加韩国总统选举表态。

“红通”三号赵世兰 在美房产将充公



据新华社电 美国联邦检察官10日宣布,中国“红色通缉令”三号人物、贪官乔建军的前妻赵世兰本月9日承认为了携赃款潜逃美国而欺骗美方移民官员,其在美多处房产将没收充公,估计总价值2800万美元。

检方2015年3月对乔建军和赵世兰提出正式起诉,乔建军和赵世兰被起诉,是美国在中国宣布“猎狐”行动后首次起诉中国外逃贪官。在中美尚未签署引渡条约的情况下,这一案例为中国追逃追赃提供了新思路。

美国检方说,中国最高人民检察院和公安部为美方调查提供了协助。乔建军眼下依然在逃。

■涨姿势+

不堪重负 状告东家微软 网络“鉴黄师”不好当

据新华社电 美国微软公司网络安全团队两名员工近日将东家告上法庭,他们在诉状中表示,因工作中需要查看大量儿童性侵、谋杀等相关网络照片和视频,两人出现严重创伤后应激障碍症状。他们指控微软公司没有为从事此类工作的员工提供“足够的心理支持”,寻求公司进行赔偿。



每天需要查看“成千上万”网络暴力视频和图片

英国《卫报》报道,身为原告的两名员工名为亨利·索托和格雷格·布劳尔特。根据诉状,前者2008年进入微软公司网络安全团队,工作职责包括协助执法部门打击犯罪团伙和组织,进行网络监管,因此每天需要查看“成千上万”的网络暴力视频和图片。

“许多人无法想象,索托一天究竟要看多少可怕和残忍的东西,”索托的律师本·韦尔斯说,“光是看到儿童遭性侵犯的画面就够受了,但还有针对儿童的谋杀以及难以形容的暴行。”

出现心理问题的索托开始向精神科医生求助。他称自己出现睡眠障碍,被梦魇和焦虑所困,工作中看到的画面经常在他的脑海中浮现。随着病情

的发展,索托进而开始出现幻觉、精神分裂和抑郁等症状。

与索托类似,2012年成为微软公司全职员工的布劳尔特每天同样需要观看大量“儿童色情画面”。2013年,布劳尔特开始出现“失眠、焦虑”等症状。

微软回应 公司出台“员工健康方案”

按《卫报》的说法,索托和布劳尔特以及两人家人去年12月对微软公司提起控告,这一事件本周遭到媒体曝光。

面对两名员工的控词,微软公司拒绝作具体评论。不过,该公司在一份声明中强调,“对于从事审查、删除并向有关部门报告儿童性侵等网络画面的员工,其健康和安全的重中之重”,公司每月会对这些员工提供适当的心理支持。